

内 容 提 要

癌症是严重威胁人类生命和健康的火敌,中华民族在与疾病斗争的漫长岁月中,在癌症的防治方面,积累了较为丰富的经验。中医药治疗癌症,以“治病求本”为原则,采用“扶正祛邪”的方法,实践证明疗效确切。

张德忠教授出生于中医世家,历经 20 余年潜心研究,在祖传“张氏化瘀散”的基础上研制的“张氏抗癌散”系列方,集扶正固本,活血化瘀,清热解毒,抗癌散结为一体,共治疗观察脑瘤、鼻咽癌、食道癌、肺癌、胃癌、肝癌、肠癌、子宫癌、乳腺癌、胰腺癌等各种中晚期癌症一万余例,总有效率达 91% 以上,无毒副作用。

本书分总论、各论、附录三大部分。总论部分分别从现代医学、中医学两个方面论述癌症的病因、病机、转移途径、预防措施、治疗原则,详细介绍了各种癌症的早期信号,以利于癌症的早发现、早诊断、早治疗。作者以亲身经历,丰富的临床治癌经验,国内外详细的统计资料,告诉广大读者患了癌症不要恐惧,癌症是可以征服的。最后作者详细介绍了张氏抗癌散系列的独特功效,治癌机理,运用方法及服药期间的饮食禁忌。

各论部分详细介绍了脑瘤、鼻咽癌、食道癌、肺癌、胃癌、肝癌、肠癌、乳腺癌、胰腺癌、子宫癌、肾癌、膀胱癌、卵巢癌、白血病等十四种常见癌症。每病按概述、病因病理、临床表现、诊断要点,治疗、预防与护理等次第编写,治疗部分重点突出张氏抗癌散系列结合辨证施治方药治疗该病各临床证型的运用方法,并附丰富的临床验案,以供参者。

附录部分登载了张德忠教授的数篇获奖论文,其中《张氏抗癌散(3)号治疗脑瘤 28 例的体会》被指定在“海峡两岸特色医药交流大会”上发言,引来海峡两岸专家的一片惊叹;《张氏抗癌散(5)号治疗肺癌 100 例》荣获新加坡“跨世纪医学新进展论坛暨世界名医成就大会”世界名医成就金杯奖。《张氏抗癌散(7)号治疗肝癌 181 例疗效观察》荣获香港紫荆花医学金奖。

序 言

恶性肿瘤是严重威胁人类生命和健康的大敌。据有关资料表明,我国每年新发现的肿瘤人100万左右,带癌生存者有数百万之众,给家庭和社会带来巨大的影响。中华民族同疾病的斗争有数千年之历史,在肿瘤疾病的防治方面,积累了较为丰富的经验。中医药治疗癌症,着眼于“治病求本”之原则。临床实践证明“肿瘤多中心论”,肿瘤的复发与转移皆能说明局部治疗难以使肿瘤得到根治,若同时采用中医药治疗,则毒副反应少,又能较好的改善病人全身症状,带癌生存率高,而且生存质量好。中、晚期恶性肿瘤者,凡有严重合并症,或体质差,加之免疫功能不好,或不适合手术、放疗、化疗者,均可运用中医药治疗。

张德忠医师,出身于中医世家,从小酷爱中医,长成后长期从事中医诊疗业务。近凡年来时中医诊治肿瘤之研究有极大关注,其于医疗余暇,根据自己之临床体会,撰成《癌症的辨病辨证与治疗》一书。书分总论、各论两大部分。总论述及肿瘤之病因病理、临床征兆、治则治法、防护方法等诸方面;各论介绍脑瘤、鼻咽癌、食道癌、肺癌、胃癌等数十种癌症之中医辨治,每病按概说、病因病机、临床表现、诊断要点、治疗措施等次第编写,间附临床验案,以为佐证,具有参考价值。余耄耋老矣,喜睹此书之成,对医道之有助也,故不揣愚昧,濡笔而为之序。

湖北中医学院 李培生
二〇〇〇年十二月二十八日

前 言

癌症是威胁人类健康最大的疾病之一。尽管现代科学日益发展,可是现代医学却在癌症的治疗上进展缓慢,这是因为癌症的病因复杂,发病机制至今尚未弄清。现代医学认为癌症是人体内的正常细胞在化学致癌因素、物理致癌因素或其他致癌因素的作用下,发生癌变,使正常细胞逐渐变为恶性细胞的结果。癌细胞在人体中是不受人的机体生长调控和约束的,癌细胞形态不规则,生长也没有一定的规律,常破坏和浸润周围的正常组织,甚至侵入邻近的组织、器官,沿淋巴液或血液向远处转移,危害人的生命健康。

西医治疗癌症是在癌细胞没有扩散前,采用手术切除。如果已经扩散、转移,可根据病情病位采用放疗、化疗等办法。如果到了晚期就只有采用支持疗法和对症治疗。

西医手术治疗癌症是一种局部区域性的,适用于早期局限性癌肿,如早期的乳腺癌、唇癌、喉癌、宫颈癌、食道癌、胃癌、肠癌、卵巢癌等没有扩散的癌症。手术切除后,再辅以放疗,化疗,中医中药治疗,以消灭残余微小的转移病灶。如果已经扩散转移,不适合手术的,可采用放疗、化疗。根据临床大量病例观察分析,放疗、化疗的结果往往是人体正常细胞与癌细胞同归于尽。到了晚期的癌症患者难以承受放疗、化疗的副作用和毒性作用,只有果取支持疗法和对症治疗,最多也只能够减轻痛苦,多维持几天而已。这里并不是排斥西医对癌症的治疗,而是想沟通二者,用中西医结合的方法治疗癌症。

目前有些癌症患者及家属认为,治疗癌症,手术容易使癌细胞转移,放疗、化疗易伤元气,只有中医中药治疗最可靠,他们寄托中医中药的秘方来治愈癌症。他们并不知道,中医中药并非想象的那么简单,中医治癌是在中医基础理论的指导下,根据四诊八纲,因人、因地、因时、辨证与辨病相结合而治癌,单纯的依靠一个秘方治愈癌症是不可行的。

中医治疗癌症一般采用扶正祛邪法,虽然起效缓慢,但只要治疗得当,则疗效巩固可靠,只是需要一个较长的时间用药。与放疗、化疗相比,中医治癌副作用要少得多。中医中药的抗癌作用是多方面的,如扶正可增强体质,提高机体的免疫力,调整人体阴阳、协调五脏安和,消除体内的致癌因素,使癌细胞发生逆转,而达到抗癌,治癌目的;祛邪可以软坚散结,解毒消癌,活血化瘀,祛痰化湿,祛逐邪毒,以祛除病邪,缓解病情,减轻痛苦,控制和消散癌块,以达到邪去正安。扶正和祛邪实际上就是运用了中医的补法和攻法。

我自幼体弱,酷爱医药。14岁那年我患骨肉瘤,病情十分严重,西医要手术截肢,家父用祖传张氏化瘀散及中医辨证施治,西医辨病的原理治疗,我卧床半年有余,亲身体会肿瘤之凶残,又深刻认识了中医中药神奇的回天之术。病愈后,我立志要成为名医,以解除病人之疾苦。乃勤求古训,博采众方,到武汉医学院系统学习西医,后又到湖北中医学院研究生班深造,得名医洪子云、李培生、李幼安等教授指导,经临床、教学、科研反复实践,再经20余年潜心研究一万余例癌症病人的治疗体会,在张氏化瘀散的基础上,配制了新的张氏抗癌散系列方。张氏抗癌散集扶正固本,活血化瘀,清热解毒,抗癌散结为一体。扶正以提高机体的免疫力与抗病力,祛邪以抗癌散结而不伤正。对于中晚期常见的恶性肿瘤,如肺癌、鼻咽癌、食道癌、贲门癌、肝癌、胃癌、子宫癌、乳腺癌、脑癌等癌症患者服用后能控制癌肿的发展,稳定病情,缓解症状,减轻痛苦,

查看完整版

付费下载



【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+ 高清古书籍

打包下载





【风水】风水命理资料合集_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



【中医】中华传统医学资料大全_15000 本

针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



【武术】传统武术与现代搏击术_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



【集藏】经史子集库_13300 卷

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



【国画】传世名画 _ 6100 卷

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



【县志】方志\地方县志\乡志\地理志_8100 册

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



【国学】中华古籍库—32 万册古籍书

32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】包括各地方志、日本内...

【更多】 >> <https://www.fozhu920.com/list/>